Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта - рішення Макіївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 27.10.2006 № 9/5 «Про затвердження Положення про збір за право використання місцевої символіки»

Стислий зміст регуляторного акта :
Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 27.10.2006 № 9/5 «Про затвердження Положення про збір за право використання місцевої символіки» розроблено з метою приведення даного регуляторного акту у відповідність до чинного законодавства.
На підставі листа представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Донецькій області виникла необхідність щодо включення в Положення порядку дозволу за використання місцевої символіки.

Внаслідок цього, підприємство являється платником збору за право використання місцевої символіки, якщо має дозвіл на право використання місцевої символіки та у своєї діяльності використовує герб міста (або іншого населеного пункту), назву чи зображення архітектурних, історичних пам’яток з комерційною метою.
Розробником та відповідальним за виконання регуляторного акта є міське фінансове управління. Поштова адреса: 86157, м. Макіївка, м-н «Сонячний», госпблок, 47.

Відстеження результативності регуляторного акта буде проведено міським фінансовим управлінням в наступні терміни:

- базове відстеження - після набрання регуляторним актом чинності;

- повторне - через рік після набрання чинності регуляторним актом;
- періодичне - через 3 роки після набрання чинності регуляторним актом.

Оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу впливу регуляторного акту буде здійснюватись в газеті «Вечірня Макіївка» та на офіційному сайті Макіївської міської ради, її виконавчих органів, міського голови www.makeyevka.dn.ua
Строк отримання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акту становить 1 місяць з дня його оприлюднення та приймається розробником проекту за телефоном 6-41-63 або за його поштовою адресою, можливо публікування відгуків в газеті «Вечірня Макіївка» та сайті Макіївської міської ради, її виконавчих органів, міського голови www.makeyevka.dn.ua.
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